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Tres¢ zapytan oraz wyjasnienia dotyczace zapisow
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia

Dotyczy przetargu nieograniczonego na: ,,Budowe Kanalizacji sanitarnej
w miejscowosci Podgora”
podstawie art.38 ust.2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (Dz.U. z 2013r, poz 907
z p6zn. zmianami) Wéjt Gminy Go6zd przekazuje tres¢ zapytan dotyczacych zapisow
specyfikacji istotnych warunkow zamowienia wraz z wyjasnieniami.

Pytanie nr 1

W zwigzku ze wskazaniem nazwy pomp typu Pirania 09 w opisie technicznych zastosowanych
w pompowniach domowych, co stanowi naruszenie ustawy ,Prawo zamdéwien publicznych”. Zapis
taki stanowi sugerowanie wykonawcom zastosowanie wtasnie tych i tylko tych pomp. Przeciez
urzadzenie jakim jest pompa mozna obiektywnie opisa¢ parametrami technicznymi, hydraulicznymi
i innymi, zamiast wskazywac¢ konkretnego dostawce. Pompownie domowe i pompy stosowane sg
powszechnie, co oznacza, ze mozna je opisa¢ w sposéb techniczny i merytoryczny bez wskazywania
konkretnego producenta, marki czy produktu. Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie urzadzeri
w tym pomp réwnowaznych np. pompy WIR-R firmy INWAP do wskazanych i zasugerowanych
tj pirania 09. Pompy firmy INWAP Sp. z 0.0. s3 pompy pod kazdym wzgledem spetniajace parametry
techniczne zapisane w opisie technicznym do projektu sieci kanalizacji sanitarnej z przytaczami

w m. Podgoéra i Karszowka, gm. G6zd?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wskazuje konkretnego typu pomp. Zamawiajacy dopuszcza rozwigzania
rownowazne pod warunkiem spetnienia wszystkich wymagan zamieszczonych w materiatach

przetargowych oraz w odpowiedziach Zamawiajgcego do pytan przetargowych.
Pytanie nr 2

Zamawiajacy wskazat, iz zbiornik pompowni ma posiada¢ wymiary $rednice wewnetrzng 1000mm
i wysoko$¢ 2250mm. Ze wzgledu na coraz mniejsze zuzycie ilosci wody na 1 osobe tj. od 60-801 na
dzien, stosowanie zbiornikéw o S$rednicy fil000 spowoduje, iz rotacyjno$¢ $ciekéw bedzie
niewystarczajgca, a czas zalegania Sciekéw we zbiorniku oraz sieci kanalizacyjnej bedzie zbyt dtugi
i doprowadzi¢ moze do pracy beztlenowej Sciekdw, co skutkowaé bedzie zagniwaniem $ciekdéw oraz

wydzielaniem sig¢ odoru, smrodu z kanalizacji. Dla zbiornika fil000 pojemno$é wypompowana



w 1 cyklu wynosi 1501 (0,2 x 7501/m). Dzienny zrzut $ciekéw na 1 domostwo to od 180-3201 na dobe,
co spowoduje, iz ilo§¢ cykli pracy na dobe wyniesie ok. 2. Scieki pozostajace w zbiorniku lub
w kanalizacji przez okres 8hbedq zagniwac. Dlatego tez stosuje sie w zdecydowanej wiekszosci
zbiorniki o $rednicy fi800, gdzie 0,2m x 5201/m = 100l, co daje min. 3 cykle na dobe. Dodatkowo
zbiorniki o DN800 posiadaja specjalne dna np. zbiornik specjalny firmy INWAP ze zredukowang
komora pracy lub z dnem kulistym, ktére zapobiegajg sedymentacji osadéw na dnie zbiornika oraz
powoduja zwigkszenie rotacji $ciekéw od 4-7 cykli na dobe co daje 100% gwarancji eliminacji
odoréw z kanalizacji. W zwigzku z powyiszym czy Zamawiajacy dopuszcza stosowanie zbiornikow
do pompowni domowych o $rednicy 800mm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zbiorniki fi 800mm ze specjalnie uksztaltowanym dnem w ksztalcie
kuli, zmniejszajagcym pojemnos¢ martwg pompowni i ulatwiajgcym osuwanie sie

zanieczyszczen statych w kierunku pompy.
Pozostale zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Dokonana modyfikacja zostanie przekazana wszystkim Wykonawcom, ktorzy otrzymali
SIWZ w formie papierowej oraz zamieszczona na stronie internetowej Zamawiajgcego w dniu
20.05.2016r.

Jednoczesnie informujemy, Ze termin sktadania ofert nie ulega zmianie.
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